

SKUPŠČINA ZVEZE KLUBOV SLOVENIJE

V petek, 2. junija 2023, je v Policijski akademiji (PA) v Tacnu potekala redna letna skupščina Zveze upokojenih delavcev ministrstva za notranje zadeve (MNZ) Maksa Perca Slovenije.



V moderni učilnici PA se je zbralo 36 delegatov iz štirinajstih (14) Klubov Maksa Perca v Sloveniji.



S svojo udeležbo so delo skupščine počastili državna sekretarka na MNZ ga. Helga Dobrin, namestnik generalnega direktorja policije Igor Ciperle, direktor uprave uniformirane policije Marko Gašperlin, direktor policijske akademije mag. Ivo Holc, koordinator za stanovske organizacije v GPU Tomaž Pečjak in predsednik Združenja Sever Slovenije dr. Tomaž Čas.



Za slovesen pričetek skupščine je poskrbel kvartet policijskega orkestra, ki je zaigral himno. Po pozdravnih nagovorih gostov pa nas je s prijetno glasbo popeljal v uradni del skupščine.

Izvoljeni delegati so obravnavali in potrdili poročilo o delu Zveze klubov Slovenije v letu 2022, ki ga je podal predsednik zveze Jožef Grah. Potrdili so tudi finančno poročilo ter poročilo nadzornega odbora in častnega rzsodišča. Sprejeli so program dela Zveze in finančni načrt za leto 2023. Najpomembnejše naloge v tekočem letu je izpostavil predsednik zveze. Pomemben poudarek je namenil krepitvi sodelovanja s sorodnimi stanovskimi in veteranskimi organizacijami v Sloveniji in tujini. Iz finančnega načrta Zveze pa izhaja tudi pomoč klubom pri izvedbi njihovih že načrtovanih dejavnosti.

Po izvedeni predstavitvi, razpravi in sprejemu vseh poročil smo si v krajšem odmoru privoščili prigrizek in kavico.

Sledila je pomembna točka dnevnega reda, in sicer: sprejem novega Statuta Zveze, ki ga je delovna skupina pripravljala in usklajevala celo več let.



Redno letno skupščino smo zaključili s podelitvijo priznanj. Za izjemen prispevek k delovanju Zveze so bile podeljene srebrne in zlate plakete. Te so prejeli: Cvetka Temlin, Igor Klarič in Marjan Horvat iz Kluba Maksa Perca Murska Sobota, Milan Hribernik in Marija Tertinek iz Kluba Koroška ter Avgust Volšek iz Kluba Maksa Perca Maribor. Posebno priznanje je prejel Klub Maksa Perca Murska Sobota, ki je letos praznoval 50. obletnico delovanja.





Tako smo na najboljši možen način tudi sklenili zasedanje najvišjega organa Zveze.

Zapisal: Mirko Ploj

Foto: Gortan Simončič in Darko Žagar